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Evo, uspio sam, nakon nekoliko puta, nekoliko mjeseci ''učenja'', da 

  

svakog 25-tog u mjesecu moje misli '''odu'' u Međugorje. 

  

  

  

Jer toga dana, već godinama,  naša  PREDRAGA,  PRESVETA  NEBESKA 

  

MAJČICA,  DJEVICA  MARIJA,  ostavlja u mjestu,kojeg je odabrala za 

  

svoja ukazanja i poruke, u  MEĐUGORJU,  svoje poruke nama ljudima, 

  

PO  MILOSTI  BOŽJOJ,  RADI  NAŠEGA  SPASENJA.

  

  

  

I još mi je ostala u sjećanju jedna rečenica, jedna drage osobe u vjeri, od 
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prije nekoliko mjeseci, koja je prokomentirala  GOSPINE  PORUKE  kao 

  

da one i nisu baš nešto, kao da nemaju neku mističnost koja bi se 

  

očekivala radi toga jer one dolaze iz  DUHOVNOG  SVIJETA,  NAMA 

  

NESPOZNATLJIVOG,  NEOPIPLJIVOG.

  

  

  

Malo me je to tada zasmetalo, dobio sam neki poriv da uđem u diskusiju 

  

s tom osobom oko toga, da nekako pokušam  OBRANITI  SVOJU  I 

  

NAŠU,  PA  I  NJEGOVU,  NEBESKU  MAJČICU.
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No, nisam. Nije to bio trenutak a niti je to bila Gospodinova volja u tom 

  

trenutku. Brzo sam shvatio da me tu zapravo zli htio uvaliti u neku 

  

raspravu, uvjeravanje od koje nitko ne bi imao koristi.

  

  

  

Doći će već ta draga osoba do toga da shvati kakve je krive riječi 

  

upotrijebila. I bit će joj žao.

  

  

  

POZVAT  ĆE  PREDRAGA  NEBESKA  MAJČICA  TU  DRAGU  OSOBU  U 

  

MEĐUGORJE.  SIGURAN  SAM.
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I  SIGURAN  SAM  DA  ĆE  TO  BITI  USKORO.

  

  

  

A možda bi i ušao u tu raspravu i ''obranu''  PRESVETE  DJEVICE,  NAŠE 

  

 MAJČICE,  I  NJEZINIH  PORUKA,  NJIHOVE  DUBOKE,  DUBOKE 

  

VAŽNOSTI  ZA  NAŠE  SPASENJE,  da se nisam brzo ''prepoznao'' u tom

  

 razmišljanju te drage osobe.

  

  

  

Upravo tako sam prije obraćenja i ja razmišljao o tim  PORUKAMA 
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NEBESKE  MAJČICE.

  

  

  

Kao prvo, ta ukazanja i slično  …  nisam baš vjerovao a niti tome pridavao

  

 neke važnosti.

  

  

  

Kao drugo, te poruke su mi izgledale tako jednostavno da sam imao 

  

ponekad osjećaj da bih ih ja ljepše napisao. Nisu ono bile baš nešto 

  

posebno mistične…
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Nakon mojeg obraćenja, nakon spoznaja koje mi je dao  PREDRAGI 

  

MOJ  GOSPODIN  o tome koliko je  NEBESKA  MAJČICA,  DJEVICA 

  

MARIJA,  zaslužna za moje obraćenje, počeo sam mijenjati mišljenje.

  

  

  

No, Međugorje mi je ipak još ostalo nekako  ''po strani''.

  

  

  

Slale su mi neke drage osobe na e-mail ili na mobitel sadržaj tih 

  

mjesečnih poruka. Ja sam ih pročitao, očekivao sam neke posebno velike 
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riječi, neke mistične najave i slično. No, ništa od toga nije bilo u njima. 

  

Odnosno, ništa onako što bi bilo ''bombastično'' kao neko proročanstvo ili 

  

vijest o budućim događajima.

  

  

  

I vidio sam na nekima od tih osoba, koje su dublje ušle u odnos 

  

slavljenja i čašćenja  PRESVETE  MAJČICE,  kako im te poruke donose 

  

neku posebnu radost i milinu.

  

  

  

No, ja to nisam ništa posebno mogao osjetiti.
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NISAM  BIO  SPREMAN,  NIJE  JOŠ  ''DOŠLO''  MOJE  VRIJEME. 

  

  

  

MOJE  JE  SRCE  JOŠ  BILO  DJELOMIČNO  ZATVORENO  JER  NISAM 

  

NA  SVE  TO  GLEDAO  DUHOVNIM  OČIMA,  OČIMA  SRCA  I  DUŠE, 

  

NEGO  ONIM  ZEMALJSKIM,  KAKO  GLEDAJU  ONI  KOJI  NISU  U 

  

VJERI.
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I onda je Gospodin bio odredio,  NEBESKA  MAJČICA  je to učinila,  da 

  

me pozove u Međugorje.

  

  

  

  

  

I  TAMO  ME  ''POLOMILA''.  I  ''LOMI''  ME

  

  

 JOŠ  I  DANAS.
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TOLIKO  DUHOVNIH  MILOSTI,  TOLIKO 

  

  

NOVIH  DUHOVNIH  SPOZNAJA  …

  

  

  

  

  

TAKO  SAM  LAKO  TAMO  ''OTVORIO'' 

  

  

SRCE  I  DUŠU,  TAKO  SAM  LAKO  TAMO 
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OSTAVIO  ONAJ  SVOJ  ZEMALJSKI  ''JA'' 

  

  

NEGDJE  PO  STRANI  I  POČEO 

  

  

''DUHOVNO''  LEBDJETI.

  

  

  

  

  

OD  MOJEG  OBRAĆENJA,  BIO  SAM  DVA  PUTA  DO  SADA  U 

  

MEĐUGORJU,  ALI  OBA  PUTA  SAM  JEDNOSTAVNO  U  SEBI  IMAO 
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NEOPISIVU  ŽELJU  DA  OSTANEM  JOŠ  KOJI  DAN,  DA  SE  NE 

  

VRATIM  DOMA  SA  SVIMA.

  

  

  

I unatrag godinu, godinu i pol dana,  PRESVETA  MAJČICA  me nagradila 

  

time što sam počeo shvaćati i prepoznavati dubinu  NJEZINIH  PORUKA.

  

  

  

TOLIKO  JEDNOSTAVNE  A  TOLIKO  DUBOKOG  SMISLA  ZA  SVE 

  

NAS.
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TOLIKO  JEDNOSTAVNIH  I  DUBOKIH  PORUKA  SVIMA  NAMA  KOJI 

  

IŠČEKUJEMO  DRUGI  DOLAZAK  NAŠEG  GOSPODINA  ISUSA 

  

KRISTA,  NJEZINOG  SINA.

  

  

  

  

  

JER  NAS  PRESVETA  NEBESKA  MAJČICA 

  

  

SVOJIM  PORUKAMA,  KOJE  JE  DALA  I 
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DAJE  VIDJELICAMA,  UPRAVO  I 

  

  

PRIPREMA  DA  BUDEMO  SPREMNI  ZA 

  

  

NJEGOV  DRUGI  DOLAZAK.

  

  

  

  

  

KOJI  JE  BLIZU,  VRLO  BLIZU  …  TOLIKO 

  

  

 ZNAKOVA  KOJE  NE  TREBA  TUMAČITI 
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NEGO  IH  SAMO  PRIHVATITI  I  PO 

  

  

NJIMA  POSTUPATI,  PRIPREMATI  SE  …

  

  

  

  

  

I sad u svakoj toj poruci ''vidim'' i ''osjetim'' 

  

  

KOLIKO  SU  VAŽNE  TE  PORUKE  ZA  NAŠE 
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SPASENJE.

  

  

  

  

  

I, s druge strane, sadržaj tih poruka me ''uči'' 

  

  

da  JE  DUHOVNI  SVIJET  TU  SVUGDJE  OKO 

  

  

 MENE.
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DA  SE  SVUGDJE  OKO  MENE  VODI 

  

  

JEDNA  VELIKA  DUHOVNA  ''BORBA''  ZA 

  

  

MOJU  DUŠU  I  DUŠU  SVAKOG  OD  NAS, 

  

  

 IZMEĐU  SILA  DOBROG  I  SILA  ZLOG 

  

  

DUHOVNOG  SVIJETA.
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DA  JE  OBRAĆENJE  GRJEŠNIKA  I 

  

  

NJIHOVO  UČVRŠĆIVANJE  U  VJERI, 

  

  

NJIHOVO  VJEČNO  SPASENJE,  NEŠTO 

  

  

ŠTO  JE  OSNOVNI  SMISAO  DJELOVANJA 

  

 19 / 44



DA  ODE  JEDNOM  U  MEĐUGORJE  ...

  

 TOGA  DOBROG  DUHOVNOG  SVIJETA.

  

  

  

  

  

A ono što sam ja spoznao u svemu tome, 

  

  

nekako osjećam da je to tako, da mi je to dato 

  

  

za spoznati, je to da je  GLAVNO  DUHOVNO 
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ORUŽJE  DOBROG  DUHOVNOG  SVIJETA  U

  

  

 TOM  DUHOVNOM  BOJU  UPRAVO 

  

  

MOLITVA.

  

  

  

  

  

A  ZLOG  DUHOVNOG  SVIJETA 

  

  

PROKLINJANJE  I  NEGIRANJE 
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TROJEDINOG  BOGA,  OCA,  SINA  I  DUHA 

  

  

SVETOG.

  

  

  

  

  

JER  CIJELI  DUHOVNI  SVIJET  MOLI.
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SVI  ANĐEOSKI  KOROVI,  SVI  SVETI 

  

  

ANĐELI  I  ARKANĐELI  MOLE.

  

  

  

  

  

SVI  SVETI  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM 

  

  

MOLE  NEPRESTANO.
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SVE  DRAGE  I  BLAGOSLOVLJENE  DUŠE  U

  

  

 ČISTILIŠTU  TRPE  I  MOLE.

  

  

  

  

  

MOLE  ZA  OBRAĆENJE  GRJEŠNIKA, 
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NJIHOVO  UČVRŠĆIVANJE  U  VJERI  I  PO 

  

  

TOME,  NJIHOVO  VJEČNO  SPASENJE,  DA 

  

  

IZBJEGNU  VJEČNU  PROPAST  NA 

  

  

POSLJEDNJEM  SUDU.
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I mi koji smo putnici  U  PUTUJUĆOJ 

  

  

CRKVI,  OVDJE  NA  ZEMLJI,  i  mi molimo.

  

  

  

  

  

ZA  SVOJE  SPASENJE  I  SPASENJE  DRUGIH  OKO  NAS.

  

  

  

I  MI  SE  PRIKLJUČUJEMO  TOJ  DUHOVNOJ  BORBI  U  DUHOVNOM 
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SVIJETU  I  ODABIREMO,  KROZ  SVOJU  VJERU  I  MOLITVU,  DOBRU 

  

STRANU.

  

  

  

ODABIREMO  VJEČNI  ŽIVOT  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM.

  

  

  

A to bez naših molitvi i molitvi cijelog tog  DUHOVNOG  SVIJETA  ne bi 

  

bilo moguće.
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ZAŠTO  JE  TO  TAKO?

  

  

  

TKO  ZNA,  MOŽDA  I  SAZNAMO  TO  JEDNOG  DANA.  A  MOŽDA  I 

  

NIKAD.

  

  

  

GOSPODINOVA  JE  TO  VOLJA.  BOŽJA  JE  TO  VOLJA  DAVNO 

  

OSMIŠLJENA  ZA  SVAKOG  OD  NAS.
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I zato mi  GOSPINE  PORUKE  iz Međugorja imaju sve dublji i dublji 

  

smisao. Jer one često, najčešće, sve nas pozivaju na molitvu i obraćenje.

  

  

  

  

  

TO  JE  JEDNOSTAVNO  DUBOKI  SMISAO  GOSPINIH  PORUKA, 

  

KOJIMA  NAM  ŽELI  PORUČITI  DA  ĆEMO  SE  KROZ  MOLITVU 

  

SPASITI  MI  I  JOŠ  MNOGI  PO  NAŠIM  MOLITVAMA.
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ZAR  TREBAMO  VEĆU  MISTIKU!?

  

  

  

ZAR  NAM  TREBA  VEĆA  MISTIČNOST  OD  TOGA  DA  POLAKO 

  

SPOZNAJEMO  ŠTO  JE  TO  VJEČNI  ŽIVOT…  KOJE  LI  SAMO 

  

MISTIKE  U  TIM  RIJEČIMA  …  VJEČNI  ŽIVOT…!?

  

  

  

KAKO  BI  TO  TREBALE  IZGLEDATI  GOSPINE  PORUKE  IZ 

  

MEĐUGORJA  DA  BI  ONE  ''ZASLUŽILE''  NAŠU  PAŽNJU!?
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MOŽDA  KAO  DANAŠNJE  VIJESTI  IZ  NOVINA,  TELEVIZIJE, 

  

INTERNETA …

  

  

  

''ŠOKANTNO''…  ''SENZACIONALNO''… ''UZNEMIRUJUĆI  SADRŽAJ''  … 

  

''NEVJEROJATNO''  …
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Ali ne,  NAŠA  PREDRAGA  GOSPA  čini to kao prava majčica,  NAŠA 

  

NEBESKA  MAJČICA, s milinom, mirom i radošću, blagom pažnjom i 

  

pozivom, poniznošću  …

  

  

  

Evo, pročitajte si samo na ovaj način,  S  ''DUHOVNIM''  OČIMA, 

  

današnju poruku  PRESVETE  MAJČICE  KOJU  JE  DALA  U 

  

MEĐUGORJU  i probajte u tim riječima i rečenicama pronaći  PORUKU 

  

ZA  SEBE  I  SVOJ  ŽIVOT. 
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''…  I danas vas pozivam na molitvu. 

  

  

  

Neka vaš odnos s molitvom bude svakidašnji. 
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Molitva čini čudesa u vama i preko vas, zato dječice neka vam 

  

molitva bude radost. 

  

  

  

Onda će vaš odnos sa životom biti dublji i otvoreniji i shvatit 

  

ćete da je život dar za svakog od vas…''
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SHVATIT  ĆETE  DA  JE  ŽIVOT  DAR  ZA 

  

  

SVAKOG  OD  VAS…

  

  

  

  

  

  

  

ZAR  NAM  TREBA  NEŠTO  VIŠE!?
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I zato sam ja u nekoliko zadnjih mjeseci, kada vidim da nekome treba 

  

neki ''duhovni'' početak, da traži ''nešto'' u svojem životu,  DA  ŽELI 

  

NAUČITI  VJEROVATI,  a nije baš do sada u svemu tome bio, dakle, ja 

  

sam počeo svakom takvom govoriti da mu je početak svega  NEDJELJNA 

  

MISA. 

  

  

  

I  SVE  ŠTO  UZ  TO   IDE;  ISPOVIJED,  PRIČEST,  MOLITVA,  BIBLIJA 
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…

  

  

  

A drugo što mu kažem je to da ode jednom u Međugorje.

  

  

  

Jer,  KOGA  MAJČICA  JEDNOM  ''POZOVE''  U  MEĐUGORJE,  I  ON 

  

DOĐE,  TOME  ŽIVOT  VIŠE  NIKAD  NEĆE  BITI  ISTI,  BIO  ON  TOGA 

  

 SVJESTAN  ODMAH  ILI  KROZ  NEKOLIKO  GODINA.

  

  

  

 37 / 44



DA  ODE  JEDNOM  U  MEĐUGORJE  ...

  

  

NEDJELJNA  MISA  I  MEĐUGORJE, 

  

  

KAMENI  TEMELJCI  ZA  OBRAĆENJE.

  

  

  

  

  

I zato eto mene idući vikend u Međugorje. 
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 PRESVETA  MAJČICA  ZOVE.  A  JA  ŽELIM 

  

  

K  NJOJ,   TREBAM  JE.  I  ZA  SEBE  I  ZA 

  

  

DRUGE.

  

  

  

  

  

NEDJELJNA  MISA  I  MEĐUGORJE… 

  

  

OBRAĆENJE  GRJEŠNIKA.
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BLAGOSLOVLJENA  PRESVETA  MAJČICE, 

  

  

ČAŠĆENA  I  HVALJENA  PRESVETA  DJEVICE  U 

  

  

 SVE  VIJEKE  VJEKOVA.
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NEKA  TI  JE  BESKRAJNA  ZAHVALA,  ČAST  I 

  

  

 SLAVA,  NEBESKI  BOŽE,  PRESVETI, 

  

  

TROJEDINI  BOŽE,  OČE  I  SINE  I  DUŠE 

  

  

 41 / 44



DA  ODE  JEDNOM  U  MEĐUGORJE  ...

SVETI,  ZA  NAŠU  NEBESKU  MAJČICU.

  

  

  

  

  

SVET  I  PRESVET  BOŽE  OČE,  BOŽE 

  

  

GOSPODINE  ISUSE  KRISTE,  SINE  BOŽJI,  I 

  

  

 BOŽE  DUŠE  SVETI.
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I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

  

  

SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 

  

  

VOLJU.
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